
第一单元测试卷(B)
一、填空题。

1.在数位顺序表中,从右边起,第( )位是千万位,计数单位是( );第

( )位是亿位,计数单位是( )。

2.一个七位数,最高位上是 9,最低位上是 3,万位上是 6,千位上是 2,其他各数位上

都是 0,这个数是( ),读作( )。

3. 48206555 是一个( )位数,最高位是( )位,“6”在( )位上,表示

( )。

4.最小的九位数和最大的八位数的差是( )。

5.在空格里填上相邻的数。

6.在 92 的中间添上( )个 0,就成了九十万零二。

7.由 7、2、5、9 可组成的最小的四位数是( )。

二、读出下面各数。

1. 5400084600 读作:( )

2. 6543255136 读作:( )

3. 554009100 读作:( )

4. 98752200 读作:( )

5. 3540066900 读作:( )

6. 645005006 读作:( )

7. 55790000000 读作:( )

三、写出下面各数。

1.九千八百六十万零七十 写作:( )

2.三百八十亿六千万三千九百八十 写作:( )

3.五千六百万零四百零三 写作:( )

4.九亿零七万零五 写作:( )

5.三百五十八万零四十三 写作:( )

6.十亿九千五百八十六万 写作:( )
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四、在○里填上“>”“<”或“=”。

90380○100010 25560○8853 509760○47560

360 万○3586000 8475○8 万 25056000000○250 万

45092 万○45092000 43690○39640 40 万○400000

2507000○6007000 10000○9999 6060600○6060060

五、判断题。

1. 78300 这个数字中的“8”所占的数位是万位。 ( )

2.整数的计数单位只有个、十、百、千、万、十万、百万、千万。 ( )

3.八万零七百写作:80000700。 ( )

4.有些生活中的大数,改写成以“万”或“亿”为单位后,读起来更方便。( )

5.近似数比准确数都要大。 ( )

6.自然数的个数是无限的,0 是最小的自然数。 ( )

六、用“四舍五入”法求近似数。

1.改写成以“万”为单位的数。

8506600400≈ 98220600≈

50067005≈ 752203600≈

8200700≈ 206553360≈

2.改写成以“亿”为单位的数。

6000755568≈ 42530070058≈

975008692≈ 10543360088≈

33790054000≈ 90035810014≈

七、将画横线的数字按从大到小的顺序排列。

某市邮电业务总量 76199000000 元。其中,邮政、快递业务量 29768000000 元,电

信业务量 46431000000 元。全年订销报纸 105025500 份;订销杂志 74005000 份;

收寄函件 147006000 份;特快专递 715000 件。

( )>( )>( )>( )>( )>( )

八、下面方框中能填几?

1. 65 509≈66 万, 里最小可填( )。
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2. 96 786≈96 万, 里最大可填( )。

3. 5 5684≈59 万, 里应填( )。

4. 5482 876≈5482 万, 里可以填( )。

九、用 6、9、2、1、5 和 3 个 0 按要求写出一个八位数。

1.最大的八位数:( )

2.最小的八位数:( )

3.一个 0 也不读的八位数:( )

4.只读一个零的八位数:( )

5.读出两个零的八位数:( )

十、沿着下图的数字圈,从任何一个数字开始,按顺时针方向旋转都会得到一个八

位数。

1.组成一个最大的数是( )。

读作:

2.组成一个最小的数是( )。

读作:
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第一单元测试卷(B)答案
一、1.八 千万 九 亿
2.9062003 九百零六万二千零三
3.八 千万 千 6 个千
4.1
5.9699998 9700000 539999 540001
6.4
7.2579
二、1.五十四亿零八万四千六百
2.六十五亿四千三百二十五万五千一百三十六
3.五亿五千四百万九千一百
4.九千八百七十五万二千二百
5.三十五亿四千零六万六千九百
6.六亿四千五百万五千零六
7.五百五十七亿九千万
三、1.98600070 2.38060003980 3.56000403
4.900070005 5.3580043 6.1095860000
四、< > > > < > > > = < >
>
五、1.✕
2.✕
3.✕
4.√
5.✕
6.√
六、1.850660 万 9822 万 5007 万 75220 万
820 万 20655 万
2.60 亿 425 亿 10 亿 105 亿 338 亿 900 亿
七、46431000000>29768000000>147006000>105025500>74005000>715000
八、1.5
2.4
3.8
4.0,1,2,3,4
九、1.96521000
2.10002569
3.(答案不唯一)12569000
4.(答案不唯一)90062510
5.(答案不唯一)90052601
十、1.99197418 九千九百一十九万七千四百一十八
2.18991974 一千八百九十九万一千九百七十四
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